
ACTA SESION PLENARIA 

ACTA NÚM. 05/03                      SESIÓN EXTRAORDINARIA  
FECHA:     11.06.03                         

 

 SEÑORES CONCEJALES ASISTENTES 

 D. D. INOCENTE SÁNCHEZ CIUDAD 
 D. MIGUEL MORALES MOLINA 
 D. CLARO BARBA MERINO 
 D. PABLO JESUS MOLINA CIUDAD 
 D. AMADOR CABALLERO NARANJO 
 D. JOSE LUIS GONZÁLEZ RODRÍGUEZ 
 D. SANTIAGO REAL MOLINA 
 D. ROMAN ZAPATA BRAVO 
  
 NO ASISTEN 
  
 D. FULGENCIO FLOX RODRÍGUEZ 
 D. SANTIAGO FRANCISCO CIUDAD RUEDAS 
 
 
 
 

En Aldea del Rey, a once de junio de dos mil tres, siendo las trece  horas y treinta minutos, 

se reúnen en el Salón de Sesiones habilitado al efecto en el E.U.M. sito en Calle Real núm. 98 1ª 

planta, en primera convocatoria, los Señores Concejales anotados, al objeto de celebrar sesión 

pública ordinaria, para la que han sido citados en tiempo y forma, presididos por el Sr. Alcalde-

Presidente D. RAMÓN ZAMORA MORALES. 

 

 Asiste el Secretario de la Corporación D. JAVIER RODRÍGUEZ DE LA RUBIA Y 

SÁNCHEZ DE MOLINA. 

 

Abierta la sesión, y declarada pública por la Presidencia a las trece horas y cuarenta  minutos, 

y una vez comprobada por el Secretario la existencia de quórum de asistencia necesario para que 

pueda ser iniciada, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día:  
 
 
UNICO.- APROBACIÓN, EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIONA ANTERIOR. 

 
El Presidente, pregunta si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna 



observación al acta de la sesión anterior que les ha sido distribuida unida a la convocatoria de la 
presente sesión. 

 
No existiendo ninguna observación, es aprobada por Unanimidad, sin enmienda alguna.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 13,45  horas, 

extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico. 
 

EL PRESIDENTE,                                      EL SECRETARIO, 
 
 
 

Fdo.: Ramón Zamora Morales.  Fdo.: Javier Rodríguez de la Rubia. 
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